

Tizenhatórás üléseken tárgyalják a szanalási javaslatokat.

Budapest, apr. 8. (Magánjelentés.) A nemzetgyűlés holnap már 10 óras üléseken tárgyalja a szanalási javaslatokat. Az eredeti tervtől eltérően egy óras ebédszünetet is tartanak, úgy, hogy a tanácskozást délelőtt 10 órától 2 óráig és 3 órától este 9 óráig.

Egyes párti képviselő egyelőre nincs feliratkozva. Holnap Rupert Rezső, Payer Károly és Nagy Vince szólnak fel. Utánuk Baros János fog külpolitikai kérdésekkel foglalkozni. A holnapi ülésen az interpellációkra fél 9 órakor

ternek át. Az interpellációk között szerepel Nagy Ernőnek a Beregmegyei állapotokról, Payer Károlynak a dorogi szénbányászok és Lendvai Istvánnak Ulain Ferenc felmentése tárgyában bevezetett interpellációja.

Ha az ellenzék hosszú obstrukciós beszéddel fogja akadályozni a javaslatok törvényre emelkedését, úgy a hét folyamán rákerül a sor a 16 óras ülésekre, mely esetben a nemzetgyűlés reggel 8 órától este 12 óráig tartana üléseket.

Budapesten tovább tart a nyomdászok sztrájkja.

A kollektív szerződés megszegése miatt nem tárgyalnak a főnökök.

Budapest, április 8. A szociáldemokratáért parlamenti frakciójában, valamint a szakszervezetek vezetőségében kinos megdöbbenést keltett a tegnapi nappal kitört nyomdász sztrájk, amely a szakszervezet intenciója ellenére, sőt egészen tilalma dacára tört ki.

Tegnap a déli órákban a parlamenti frakció meg biztosra vette, hogy a bérkonfliktust sikerül az Atheneum nyomda szemére lokalizálni és a szakszervezet valamint Rothenstein Mór nemzetgyűlési képviselő haladéktalanul felhívta az államot és az azonnali munkába állásra hívta fel a szedőket. Az Atheneum nyomda szedői így már a kora délelőtti órákban megtagadták az engedelmességet a szakszervezetek vezetőségének, azonban sem a pártvezetőség, sem a parlamenti frakció nem hitték, hogy ez komoly jelentőséggel bír. A sztrájkoló szedők azonban érintkezésbe léptek valamennyi üzemmél, mire Budapest összes szedői szimpátia sztrájkba léptek és a délután folyamán leállottak. A szociáldemokratáért vezetősége, most már hatalmi kérdést látott a sztrájkban és legalább a Népszava megjelenését akarta biztosítani. Legnagyobb csodálkozás azonban a Népszava szerdai megtagadták az engedelmességet a szakszervezet vezetőségének és szolidaritást vállaltak a többiekkel.

Ma délelőtti folyamán tárgyalások indultak meg a munka felvétele céljából és minden remény meg van arra, hogy a szedők fel is veszik a munkát, annyi- val is inkább, mert a konfliktus látszólag nem is annyira a munkáltatók és szedők között áll fenn, mint inkább a szociáldemokratáért és a szedők között. Hivatalosan természetesen cáfolja ezt a szakszervezeti titkárság, a beavatottak azonban tudniük, hogy a szakszervezetet ezekben vitorgatott állapontja a szedőknek tulajdonképpen csak egy további látható tünete annak a bomlásnak, amelynek bizonyos jeleit már a múlt hetekben megtartott országos szakszervezeti kongresszuson látni lehetett.

A sztrájkoló nyomdászok értekezlete.

Budapest, apr. 8. A nyomdászok bizalmi férfai délelőtt 10 órakor kezdték meg az értekezletet, amelyen a nyomdász szakszervezet vezetősége is megjelent. A nyomdász szakszervezet vezetősége egyeztetett a bizalmi férfakkal rávenni arra, hogy a munkások álljanak munkába és ha már megkezdtek a munkát, akkor indítsák meg a tárgyalásokat a Grafikai Főnökegyesülettel, hogy a kollektív szerződésen túlmenő kedvezményt is kapjanak. Ez az értekezlet mintegy déli 1 óráig tartott, azonban eredménytelenül végződött, mert a bizalmi férfiak túlnyomó többsége nagyon radikális álláspontot foglalt el és azt mondták, hogy miután most már úgy is benne vannak a harcban, nem hagyják abba addig, amíg győzelmet nem aratnak.

A bizalmi férfiak értekezletének befejezése után a nyomdász szakszervezet vezetősége tartott ülést, amelyen elhatározták, hogy ugyanazon a békítő állásponton vannak, mint tegnap. Követelik, hogy a munkások álljanak munkába. Azután érintkezésbe léptek a Grafikai Főnökegyesülettel. A Főnökegyesület szintén azt követelte, hogy a munkások álljanak munkába és a kollektív szerződést tartsák be. A Főnökegyesülettel folytatott tárgyalások 2-3 óra között értek véget.

Ma délután 6 óra körül összehívták a nyomdászok bizalmi férfainak értekezletét. Ezen az értekezleten a nyomdász szakszervezet vezetősége beszámolt a Grafikai Főnökegyesülettel folytatott tárgyalásról.

FEJFÁJÁS, nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb az Antidol

Fél perc alatt hat!! 1 üveg: 35 adag. Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Tovább tart a nyomdászok sztrájkja.

Budapest, apr. 8. A nyomdai munkások főbizalmi testülete ma este értekezletet tartott, amelyen Rothenstein Mór nemzetgyűlési képviselő volt az előadó. Elmondotta, hogy érintkezésbe léptek a Grafikai Főnökegyesülettel, ahonnan az a választ kapták, hogy mindaddig, amíg a kollektív szerződésben történt sérelem ügyében a munkáltatók elégtételt nem kapnak, semmiféle tárgyalásba nem bocsátkoznak. A főbizalmi testület szennvedélyes vita után nagy többséggel úgy határozott, hogy a kizárást állják.

A Népszava, amelynek szerdói tegnap a lapot a kizárt munkások mellett való tüntetésképpen nem szedték, holnap reggel meg fog jelenni.

A református főgimnázium tanulmányi kirándulása.

Nyolc napig fog tartani. — Kik segítik a szegény tanulókat?

A ref. főgimnázium a husvétii szünidőben, április 12-29-én tanulmányi kirándulást rendez Budapest, Gödöllő, Budafok és Dömsz-Visegrádra. A nyolc napig tartó kirándulás a mai óriási drágaság mellett 400,000 koronába kerül egy-egy tanulóknak, hogy a kiránduláson 10 tanuló, szegényebb fiúk is részt vehessenek az intézet igazgatósága gyűjtést indított, melyre a következő adományok érkeztek:

Közgazdasági Bank és Váltó üzlet R.-T. 500,000, Debreceni Első Takarékpénztár 250,000, Alföldi Takarékpénztár 200,000, Magyar Leszámloló és Pénzváltó Bank, Általános Forgalmi Bank, Letay Lajos, Belvárosi Takarékpénztár, Magyar Általános Hitelbank, Debreceni Hitelbank, Feldmann Sándor, Nemzeti Hitelintézet, Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bank, Ungár Jenő és Steinfeld István 100,000, Kaszanyitzky Endre, Gazdasági Takarékpénztár, Debreceni Gazdák Bankja, Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet, Magyar Általános Takarékpénztár, Felső Tiszavidéki Bank, Debreceni Győrváru Kereskedelmi R.-T., Lánk József, Magyar Simon, Emerich Zsigmond, Kontsek Kornél, Hegedűs Jenő, Szántó György, Króh Vilmos 50,000, Dr. Magoss Györgyné 30,000, Kereskedelmi Csarnok, Magyar Országos Biztosító Intézet R.-T., 25,000, dr. Kőlcsey Sándor, Kardos Gyula, Fegyverházy János, Sesztina Lajos, Bankgyűjtő R.-T., Kontsek Géza, Csanak R.-T., Kenyi Andor 20,000.

Frank Izidor, Furst Odonné 15,000, Somossy László, Krausz Gyula, Magyar-Francia Biztosító R.-T., Adria Biztosító R.-T., Adria Biztosító Társulat, Takarékpénztár Hitelintézet R.-T., Schön Sándor, K. M., Debreceni Állatkereskedelmi és Husinári R.-T., Sándor Armin, Halász Nándor, Frank Rezsőné, Emerich Samu, Titz János, Meinhold J., Lintner Gedeon, Frigyes Jenő, Csabai A. 10,000, Mihalovits G., Hazai Általános Biztosító R.-T. Hungária Általános Biztosító R.-T. 5000 koronára. Összesen 3.205.000 korona. Az intézet igazgatósága ezután is kéri a nagyfelkü adakozók szives áldozatkész-ségét.

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban a felhős idő dacára csapadék alig volt. A hőmérséklet a normálnál alacsonyabb, Budapesten 3 fokkal.

Időjelölát: Felhős idő várható, sok helyütt esővel és hőemelkedéssel.

A bőjti napokra!

szardínia, ruszli, vaj, szilva, gomba, sajt, oliva olaj, méz, alma

szükségletét mindenki Fegyverházy János cégnél Piac és M klós-u. sajtát érdekelében csakis sarok szeresheti be!!

A debreceni Tisza István Tudományos Társaság tagválasztó osztály ülése.

Dóczy Imre tiszteletbeli tag, Adv Lajos, Csürös Ferenc, Ecsedy István, Alföldi András redes tagok.

Tegnap délután 5 órakor tartotta a debreceni Tisza István Tudományos Társaság I. osztálya tagválasztó ülést a kollégiumban.

Dr. Láng Nándor szakosztályi elnök megnívótja után rátértek a tagválasztásra.

Egyhangilag tiszteletbeli tagokká választották Debrecenből dr. Dóczy Imre középiskolai felügyelő, Budapestről dr. Balogh Jenőt a Tudományos Akadémia főtitkárát és Dörpfield Vilmos kiváló külföldi tudóst. Valamennyi a tudományos életben korszakalkotó munkát végzett és munkásságuk megkoronázása volt a tegnapi választás.

Redes működő tagokká választották Debrecenből dr. Adv Lajos kir. tanfelügyelőt, dr. Alföldi András egyetemi tanárt, dr. Csürös Ferenc városi tanácsost, dr. Ecsedy István kollégiumi ta-

nárt és városi muzeumi őr. A fővárosból dr. Batty Zsigmond muzeum igazgatót, Boróky Ferenc, dr. Császár Imre, Kovács Andor, Voinovich Géza, Gragger Róbert tanárokat; dr. Györfy István budapesti néprajzi muzeumi őr, Sárospatakról dr. Gulácsy József és Barsányi Istvánkollégiumi tanárokat.

A megválasztottak a magyar tudományos életnek egy-egy kiváló munkás tagja, akiknek megválasztásával a Tudományos Társaság nagyon sokat nyert.

A döntő bíróság megkezdte működését.

Páris, április 8. A trianoni békeszerződés értelmében megalakult francia döntőbíróság április hó 23-án kezdte meg tárgyalásait Párisban.

Nem jöttek meg az anglikán püspökök.

Csak májusban jönnek Debrecenbe.

Debrecen város kálvinista vezetősége nagy ünnepélyességgel várta M. Cornick és Emhardt anglikán püspököket.

Az anglikán püspökök azt a látogatást akarták visszaadni melyet dr. Baltazár Dezső püspök amerikai kitüntetésében náluk tett.

A püspökök érkezése tegnap volt bejelentve. Azonban egy véletlen balcsét folytán a vonatról lekéstek és nem jöttek meg.

Úgy volt, hogy ma fognak megérkezni azonban dr. Baltazár Dezső püspök telefon értesítést kapott, melyben értesítik, hogy látogatásuk egyelőre elmarad és majd csak májusban jönnek Debrecenbe.

Igy tehát az egész ünnepség májusra elmarad.

A debreceni kollégiumnak az anglikán egyház vezető férfiival fenn kell tartani a jó viszonyt, mert 1752-ben, mikor Mária Theresia kormánya minden világi segélyt elvont a kollégiumtól a Canterbury érsek szép nagy alapítvánnyal, mely mai is szépen gyümölcsözik jött a kollégium segítségére

A kollégium most is nagy szükségben van, talán e látogatás kapcsán új segítség származik ez ősi protestáns kultur intézmény számára.

Smith amerikai jogászt nevezte ki a nemzetek szövetsége budapesti főbiztásává.

Genf, ápr. 8. A nemzetek szövetségének tanácsa a magyar kormány és a kisantant hozzájárulása után Smith amerikai jogászt és pénzügyészt nevezte ki a nemzetek szövetsége budapesti főbiztásává. Az új népszövetségi főbiztos Magyarországon ugyanazokat a feladatokat fogja gyakorolni, mint Zimmerman Bécsben Smith régebben titkára volt a legtöbb törvényeszköz egyik bírójának az egyesült államokban, majd ügyvéd lett Bostonban és később pénzügyminiszteri pénzügyi tanácsos. A párisi békeszerződés alkalmával az amerikai delegáció pénzügyi szakértője volt. Allandó és intím összeköttetésben áll Hardinggal, Boydennel és Pierpont Morgánnal az amerikai pénzügyi élet vezetőivel. Jelenleg a háborús segélybizottság tagja és ezen kívül számos nevezetes amerikai testületnek is tagja.

Új bérfizetési jegyzék kell

Méhozi több a jegyzék ára, mint a befizetendő adó.

Igazán nem nagy zvonvöröség háztulajdonosnak lenni. Nem csak azért, hogy a kellemetlen lakón nem lehet tudni, Nemcsak azért, hogy az aranyparitás-felérányított lakbér nem fedezi az aranyparitáson felül emelkedett építési anyag árát, amely a javításhoz szükséges, hanem azért is, mert a házadó és kincstári házházonrészesedés terhe szakad a háztulajdonosokra.

A fizetés is keserves, de keservesebb hozzájutni. A kormány rendszeren úgy alapítja meg a házbert, hogy messze felülmúlja Debrecen város kiúvárosainak 2-3 elemi iskolát járt órák asszonyainak és embereinek tudását.

Bár a városi adóhivatal tisztviselői ha idejük megengedi, szivesen állanak a tudatlanok rendelkezésére, mégsem lehet kivánni, hogy e munkával megterhelte tisztviselők mindenkinek rendelkezésére álljanak.

Most ime a kormány 50 százalékkal emelte a házbert. Az emelés után a házházonrészesedés, akár ki van adva, akár a tulajdonos alkja, április 9-ig be kell fizetni.

Ez se megy könnyen. Új bérfizetési jegyzéket kell venni. Azt kiállítani az emelt összegről és erre fizetni be.

Ezt nem lehet aztán érteni, hogy miért nem lehet ez emelt összeget a februárra rávezetni. Ezáltal megkönnyíteni a háztulajdonosok fáradságát és megkímélni a felesleges kiadástól. Van olyan dülödcző újsórsi ház, hogy a jegyzék ára 5 százalékos kitesz. Hiszen május elsején újabb bérfizetési jegyzéket kell kiállítani ugyanis.

Még nagyobb baj a tanvakkal. Itt meg mikor jut el az 50 százalékos emelés híre? Mikor tudják meg hogy adót is kell fizetni? Sőt mi több, van olyan

egyszerű kis ondófi vagy cserei rozsa tanya, melynek felemelt bére után járó kincstári házházonrészesedése csaknem annyi, mint egy bérfizetési jegyzék ára. Szükség volna már nagyon arra, hogy a mezőgazdasági érdekképviseletek teljes erejükkel közbe lépjenek az irányban, hogy a bérbeadott kis birtokok tanvái után ne fizessenek kincstári házházonrészesedést.

Harmincéves találkozó Debrecenben.

Azok, akik az 1894. évben végeztek a kollégium gyakorló iskoláját harmincéves találkozóra gyűlnek össze. A Debrecenben lakó egykori diáktársak most értekezletre gyűltek össze, amelyen megbeszéltek a részleteket.

Konstatálták, hogy az egykori diáktársak közül ma Debrecenben vannak: Erdős Károly, dr. Hegedűs Béla, dr. Váray István, dr. Balla Bertalan, Konrád Zoltán, Eöry Kálmán, Jóó István, dr. Biró Pál, dr. Erdős József, Rickl Antal, Radó Endre, Márton Zoltán, Beczner József, Kardos Gyula, Fábian Géza. Azután összehívtották az idegenben élő tanuló társak ndvsorát.

Végül elhatározták, hogy a harmincéves találkozót június hó 14-én délután öt órakor az oratóriumban tartandó istentisztelettel kezdik meg és este a nagyterdei lövdőben társas vacsorára gyűlnek össze.

Eladó kisbirtok.

40 magyar hold feketeföld, épület nélkül, Debrecenből 3-4 óra kocsin. — Azonnal átvehető. Ára holdanként 30 mázsa buza. Fizetés: fele részben most, fele részben aratáskor eszközhető. —

Értekezhetni a tulajdonossal: **LACZAYNÉ, Budapest, Ráday-utca 54. szám, I. em. 1.**

A pápa zárt útvonalon hagyja el a Vatikánt.

Róma, ápr. 8. A legnagyobb érdeklődés előzi meg VI. Piusz pápának azt a szándékát, hogy kilép a Vatikán területéről és 12 biboros, valamint a pápai udvari testőrség kíséretében átvonul a Kolombus lovagrend épületéhez. Mint-hogy nem akarja a Vatikán, hogy a felvonulás a nyilvánosság számára látványosság legyen, ácsmunkásokkal deszkafalat állított fel, amelyek megakadályozzák a környező házak lakóit, hogy szemtanúi legyenek, amint a pápa gyakorlatilag teszi meg az utat a Szent Péter-térre keresztül. A pápa saját kezűleg fogja leleplezni a lovakoknak adományozott emléktáblát.

A Debreceni reáliskola kardsapata győztes lett.

Középiskolai orsz. vívóverseny Budapestén.

F. hó 5. és 6-án zajlott le a budapesti atletikai Club orsz. vívóbajnoki versenye, amelyben az összes fővárosi, sok vidéki középiskola, többek közt a helybeli Fazekas Mihály főreáliskola kardsapata is részt vett. Az orsz. bajnokversenyben a főreáliskola kardsapata a második helyre került. Bokor László VIII., Rózenberg Lajos VIII., Hánka Zoltán VIII. o. tanulók ezüst érmet, Flesch György VIII. o. tanuló elismerő oklevelet nyert. Rózenberg Lajos egyéni versenyben a harmadik helyre került, ezért külön érmet kapott.

A B. K. A. C. a következő levelet intézte az intézet igazgatójához: A B. K. A. C. országos vívó bajnokságára annak idején beküldött nevezést nagy örömmel vettük. A lejátszott mérkőzések után ezen örömmünk megfokozódott, mert a Nagyságod bölcs vezetése alatt álló iskola megjelent képviselői várakozáson felüli eredményt értek el a fővárosi ifjúsággal szemben.

Mindezek lehetővé tételért fogadjunk Nagyságod és igen tisztelt tanári kar hálás köszönetünket. A jelzett sikerhez még egyszer gratulálunk.

Vonaljáratok beszűntetése.

A Máv. debreceni üzletvezetősége a Debreceni Ujság útján értesíti az utazó közönséget, hogy kedd, április 15-től kezdődőleg vonalainkon az alábbi vonatok közlekedését szüntetik be:

- 1. Debrecen-Tiszalók között: 5627, 5628.
Nyíregyháza-Polgár között: 6021, 6022.
3. Mátészalka-Csenger között: 6127, 6140.
4. Nyíregyháza-Nyíradony között: 6331, 6322.
5. Mátészalka-Agerdő között: 6543, 6548.

Áki üzletszerűen üzte a lopost.

Két évi fegyházzal sújtott fiatal tolvaj.

Még 1922-ben történt, hogy Jámber Károly 20 éves szügyártósóged Újfehértón betört Varga Árpáddhoz és onnan szeszszert koronára értékű ingóságot lopott el.

Mint-hogy nem tudódott ki, 1923-ban több újfehértói jómódú családhoz betört és több millió értékű ingóságot lopott el, melyet értékesítés céljából szállásadójának Jámber Ferencnek adott át.

A károsultak feljelentésére a csendőrség erőfeszítés nyomozás után elfogta a tolvajt.

A büntetés bünyűvet tegnap tárgyalta a debreceni törvényszék. A vádlott beismerte tettét. Jámber Ferenc tagadott, de a tanúk ellene vallottak.

A vad és védőbeszédet elhangzása után a tanács ítélet hozatalra bírta. A bíróság 12 rendbeli lopás bűntettében mondta büntetésnek Jámber Károlyt és ezért két évi fegyházbüntetéssel sújtotta. Négy hónapot kilöltöttnék vett. Jámber Ferencet országosáért 3 havi fegyházzal sújtotta. Az ítélet jogerős.

Szabász felvételük Garai és Testvére férfi ruha áruház Bika szálló épület.

A debreceni szabómunkások bérmozgalma.

Száz százalékos javítást kérnek.

A debreceni szabó munkások meg-hatalmazottjai a munkások nevében tegnap felkeresték a munkaadó szabó iparosokat és bejelentették nekik, hogy bérjavítást kérnek.

Azt a munkát, amit megkezdtek circa hatvan százalékos javítás mellett bevégezik, de már az új munkánál száz százalékos, sőt egyes részben százötven százalékos javítást kérnek.

A munkaadó iparosok tudomásul vették a bejelentést viszont azonban nyomban nem nyilatkoztak. Ebben az ügyben valószínűleg közös megállapodást létesítenek.

Az a város egyházi és iskolai nevezetességeit megtekintették. Tekintettel arra, hogy az anglikán episcopalis egyház, mely egészen véve református hitelveket vall, a XVIII-ik század legnehezebb idejében hatalmas és maig gyümölcsöző alapítvánnyal segítette az akkor a maihoz hasonló nehéz helyzetben volt kollégiumot, e nemes ténny emlékre az egyházkerület és a város a két magas rangú episcopalis kiküldöttet ünnepélyes formák között fogja üdvözölni. E célból szerdán, azaz 9-én d. e. 11 órakor az egyházkerület város, egyház, kollégium és egyéb tanárharcok és a tanuló ifjúság részvételével ünnepélyes összejövetel lesz a kollégiumi oratóriumban, amely a nagy közönség számára is megnyitva-tik.

Ujdonságok.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán tegnap elutazott és csak holnap, csütörtökön este tér vissza. Pénteken részt vesz a városban tartandó létszámajós értekezleten s aztán pán nap mulva elutazik a fővárosba.

Eljegyzés. Nagydobai Adorján Rózsikát eljegyezte Seres József máv. ellenőr Tiszafüreden. (Minden külön értesítés helyett.)

A Dóczy leánygimnázium Csokonai ünnepéje. Most jövünk a főpróbáról. Ma próbálták először katonazenével a műsort, melyet már legutóbb közöltünk. Nagy várakozással nézünk a folyó hó 10. és 11-én, délután 3 órakor tartandó ünnepély elé, mely bizonyára nagy gyönyörűséget fog szerezni azoknak, akik ez alkalommal a Csokonai színházban összegyűlnek. Gyönyörű mozgalmassal lesz a műsor, közel kétszáz leány varázsolja virágokért a színpadot a nagy költő születésének 150-ik évfordulóján. Csillogó táncok, pompás énekszámok, szavaltatok és mindezek betöltéséül a művészien drammatizált „Dorothy” eleven fordulatosa megajtszák. Jegyek mindkét előadásra még kaphatók Springernél.

A város megveszi dr. Tüdös János könyvtárát. A város a közművelődési könyvtár gyarapítására megvásárolja dr. Tüdös János gazdag és szép könyvtárát. A könyvtár jogi történelmi művet tartalmaz. A város 5 millió koronát ad a könyvtárért.

Szülői értekezlet. A debreceni m. kir. áll. „Fazekas Mihály” főreáliskola 1924. ápr. 10-én, csütörtökön délután 5 órakor szülői értekezletet tart, melyre a t. szülőket tisztelettel meghívja az igazgató-ság. 1. Igazgatói beszámoló: félévi osztályozás eredménye, a tanulók készült-sége, késések, óra mulasztások, szülői sége, késések, óra mulasztások, szülői ellenőrzés, a tanulók külső és belső vi-selkedése, tekintély, tisztelet, vallásos élet, lelki tisztaság, az egészséges gond-oltság, 2. Reithoffer Rezső rendes tanár bemutatja a Balatonhoz rendezendő ki-rándulás tervezetét, a szegény tanulók segítésének módja. 3. Indítványok, Fa-zekas Mihály ünnepély, maiális.

Jótekönyv estély a Royalban. A szegények husvéti felsegítésére bájos leány műkedvelők műsoros estélyt rendeztek tegnap a Royalban. Winter Irén zongora, Ceizler Sári szavaltat, Friedlander Edit tánc, „Diskmann Margit énekszámokkal szerepeltek igen sikerülten. Művészesen hegedült Salamón Irén. Az est fény-nyomban Brüll Margit erős színészi tehetségről, Schönfeld Piri művészi ér-zékéről tett tanúságot. Az egyes számokat ötletesen, szellemesen Fon Boske konfe-rálta be. A terem zsúfolásig megtelt közönséggel.

Közönségnyelvnyitás. Mindazon kedves rokonainknak, jó ismerőseinknek és barátainknak, kik nevelt leányunk temetésén megjelenni szí-vesek voltak, fogadják jóségükért hálás köszönetünket. Katona József és neje.

A nagyrédmű vásárló közönség szíves figyelmét felhívja a Pélegy-bázy János fűszer és csemege keres-kező cég a husvét ünnep előtti előny-áraira.

Husvétra különleges minőségű I. prágai sonka megrendelhető (és már is kapható) Csanak József K. Rt. fűszer és csemege üzletében. Piac-utca 51. Telefon 70.

Az utmestéri végleges kinevezés még nem történt meg.

Egyes lapok azzal a híradással éltek, hogy az utmestéri állás betöltése megtörtént és erre a pályázók közül Horváth Béla volt gazdasági tisztet már ki is nevezte a főispán.

Ertesülésünk szerint az állás betöltése, illetőleg a kinevezés még nem történt meg. Csupán Horváth Géza iratainak kiegészítését kérte a főispán s talán ebből szűrődhetett le a kinevezésre vonatkozó kombinációk. Az iratok kiegészítése után fog a főispán dönteni abban, hogy ki legyen hát a pályázók közül az új utmester.

Élénk a lóvásár, tartott a marhavásár.

A tegnapi baromvásárban közepes felhajtás mellett, kevés kereslet és tartott árak voltak. A lóvásárban kis felhajtás, élénk kereslet volt. Különösen az export lovakat keresték. Prima lovak 8-10 millió koronát fizettek, közepes minőségű ló ára 5 millió, silány lovaké 1 milliótól felfele.

A szarvasmarha vásárban közepes volt a felhajtás, a kereslet igen csekély. A vásár irányzata tartott. Az árak olyanok voltak mint a múlt héten.

A vágó marha kilogrammja elősúlyban 10-13 ezer korona, szopós borjúé 12-15 ezer korona. Jármos okóért járomkint 14-18 millió korona közt mozgott, a fejős tehén ára darabonkint 3 és fél millió koronától 7 millió koronáig emelkedett.

Színház.

A Csokonai színház heti műsora:

- Április 10-én, Csütörtök: Gésák, operett, D) bérlet.
Április 11-én, Pénteken: Hamlet, tragédia. Bérletszűnet. Somlay m. v.
Április 12-én, szombaton: A vasgyáros színmű. Bérletszűnet. Somlay m. v.
Április 13-án, vasárnap délután: A sárga csikó, népszínmű, Somlay m. v.
Április 13-án, vasárnap este: Csokai brigadéros, színmű. Bérletszűnet. Somlay m. v.
Április 14-én, hétfőn: A kék postakocsi, operette. Bemutató. A) bérlet.

A mai tőzsde.

A korona 80.

A mai tőzsdén az irányzat teljesen a bécsi tőzsde hatása alatt alakult. Eleinte barátságos hangulatra az irányzat is szilárdan indult. Az árfolyamok a tőz-szedő első felében tartottak, egyes pia-deidő emelkedő tendenciát mutattak. A cskokon emelkedő tendenciát mutattak. A spekuláció azonban, de különösen a nagy közönség jó része realizálni kezdett, ami nagy mértékben hozzájárult a tőzsde ellenállásához, viszont a piac ellenállási képessége is csak csekély volt, úgy, hogy csak nagy árengedmény-vel lehetett darabokat elhelyezni.

Záralt fele az irányzat ismét megia-vult és az árfolyamvesztések megte-mültek, így végeredményben a piac a nyitáshoz képest tartottan zárt. A zár-alti árfolyamok a mai közep kurzusok állapítottak meg.

Záraltkor az irányzat tartott, forgal-m csekély, a hangulat barátságos. Kosztprézn hivatalosan 2 fél és 2 egy-nolecad százalékos.

Budapesti zárlat: Angol Magyar 97 és fél, Hazai bank 306, Magyar hitel 728, Jelzálog bank 150, Leszámitoló 108 és fél, Budapest bank 29 és egyrnegyed, Osztrák hit. 249, Wiener bank 170, Ameri-kai hit. 18 és fél, Bosnyák agrár 80, Földhi-kai hit. 470, Hermes 76, Horv. szl. jeiz. bank 67, Ingatlan bank 310, Cseh bank 30, Forgalmi bank 59, Keresk. hit. 41, Né-met 69, Közp. jeiz. 19, Városi hit. 15, Mer-cur 21, Nemz. bank és tak. 50, Keresk-bank 1720, Általános bank 16, Belv. tak. 35 és fél, Liptóvárosi 14, Egy. Bp. fív. 230, Kőb. tak. 39, Magyar ált. tak. 210, Mektár 245, Pesti h. első 5360, Első M. bizt. 14, Fönciere 390, M. francia 700, Békéscsabai 59, I. budapesti gőzm. 171, Török-szentmiklósi 31, Gizella 73, Hung-gőzm. 149, Király 39, Viktória 305, Al-heneum 240, Franklin 170, Globus 63, Kunossy 17, Pallas 149, Révai 80, Rig-ler 114, Stephaneum 11, Fővárosi 12, U-lsázugem 17, Pesti 7, Bródi vagon 153.

OCSKA vasat, rozst és mindennemű fémst legmagasabb árért vessek. Kovácsok-nakhasználható. Steiner cserélek. Nagyobb tételeit elszállítok. Kétfős-utca 110. — TELEFON 6-88.

Forgalmi adó a vásárb.

Mindenkinek blokkot kell elhivatnak a közelebbi zagos vásáron árusítani helybeli iparosok és hogy árusító helyre vig kal általános forgalmi ad-keiket s blokkjaikat s adjanak a vevőknek tha rendes üzlethelyük-nának. Az ez ellen vétő-fognak a helyszínen n, mint az idegen árusító általános forgalmi adót hivatal.

Ujdonságok

dárnap i stentiszteletok sor-nátus templomokban: ban délelőtt 10 órakor dé-lután Urv Ferenc. Kis-élelőtt 9 órakor Szele Gyö-11 órakor Zambory Sándor, kor Marton Sándor, Koss-omban délelőtt 10 órakor dé-lután 5 órakor Uray-letri templomban délelőtt Coecis János, karéneket dalkör, délután 3 órakor Sándor. Ispótványi templom 10 órakor Baja Mihály, d Papp Imre, Nyilastelen 5 órakor Keresztury József inaházban délelőtt 10 ór-Károly, Kórházban dél-dr. Ferenczy Gréta. sztelek sorrendje a templomban: Hétfőn d Molnár Ferenc, kedden-or Nagy István, szerdán-or dr. Révész Imre, csüt-n 5 órakor urvasora-zik Uray Sándor, prédik-nyagpénteken délután é-ér Károly, karéneket é-egy, vegyeskar, szomb-6 órakor Farkas Gyözö. ág. h. ev. templomban (M-iz istentisztelet, h. hó 13-án, nán d. e. 10 órakor Farka-s végzi. Urvasoraosztás, r vallásos estély. Szerdán-urvasoraai előkészítés, kőkon d. u. 5 órakor nem-let és urvasoraosztás.

uther Szövetség vallásos-asárnap délután 5 óra-rtva amelyen Györy-öldmívelésügyi miniszter-ó. Felkérjük ezen est-éldők figyelmét.

csokonai-köz. hétfőn dé-rendes közgyűlést tart-tában (Hatvan-u. 23.). I. Titkári jelentés az-riől. 2. Pénztárosi jele-tisztikar és számvizsg-4. A választmányba-rt és estleg megfres-vek betöltése. 5. Indi-gyűlésre minden al-ogot tisztelettel me

tezők, kerítésfontok, á-szák, bográcsok, zomán-érlekek, sulvok lego-születében Csapó u. 68-ohn Ede fogorvos re-egkezdte, Szent-Anna-ati.

zövásárhelyen átvágták földmészárosi helyre körny-eszűrés következtében viz alá kerültek. Elh-ez káros körülményhe-k is járult, tudnillik s-kr is ismeretlen tettesek szatfajenski gátat és így-ület került viz alá. A-ál megindította a vizsá

IESZE ABOS-UTCA 9.

: modern szobafestő-éptető és butorfej-inkát jutányos áron.

szemképes állapotban-és condensatós com

szegé szereléssel és egy gy-ritott 40 lóerős fekvő-ár elad-é: Piac-utca 68. o-melet 4. szám alatt.

Boburg 72, Csáky 24, Gazdagón 195, Fábrián 9, Fegyver 1530, Fémker. 27, Frankl 170, Ganz Danub 4625, Ganz vill. 2200, Gép és vasút 64, Györfly Wolf 192, Hoffer 230, Kaszab 480, Kissling 21, Kühne 74, Lang 195, Lipták 17, Mag 51, M. acél 335, M. belga 200, Lámpa 222, Mergel 33, Motor 48, Olomáru 32 és fél, Chaudoir 180, Vegyipar 36, Vagonipar 36, Vagongyár 120, Palagyi 12, Rex Lloyd 8, Rima 173, Roessemann 75, Rotthmüller 20, Schlick 101, Fabank 8-6, Turul Budapest 19, Ipirbank 11, Betuontóde 102, Belv. jog 4-9-5-3, Gschwindt jog 135, Cseppeli téglá jog 25-30, Malomsoki 12, Nemzeti fa 565, Lichtig 8400, Ofa 680, Rézbányai 190, Szlavonia 128, Thek 100, Nasic 3000, Viktória butor 8, Zabolai 183, Zentai 220, Adria 2100, Atlantika 50 és fél, Levante 352, Meiter 435, Bur 31, Miskolci 45, Közuti 34 és fél, Városi 46, Déli 98, Nova 170, Államvasút 655, Trust 129, Délenkor 730, Horv. cukor 1150, Cukoripar 3950, Georgia 636, Mezőhegyesi 320, Stummer 3100, Fruktus 12, Oceán 41, Zinner 13, Szalámi 28, Püspöki 27, Villányi pezsgő 57, Tokaji bor 50, Halker. 29, Izzó 780, Juszt izzó 9, Vasm. vill. 62, Alt. gaz. 16, Osztr. légszesz 950, Auer 335, Phobus 45, Olajipar 120, Mar. petr. 135, Föv. sör 48, Király sör 105, Pannónia sör 22, Temesi sör 265, Baróthi szesz 9 és egynegyed, Kepl. cogn. 16, Rézsvény sör 297, Tem. szesz 258, Gschwindt 210, Krausz 82, Royal szálló 290, Schwartz 100, Egisz 58, Liget-színház 23, Lukács fürdő 12, Györi 28, M. német mezőgazd. 340, Jura 195, M. kender 90, Sz. kender 525, Unió textil 12 és fél, Gyapjumosó 71, Szövőköte 41, W. textil 14, Goldberger 168, Karton 98, Pamutipar 355, Györi textil 29, Spódiium 280, Flóra 316, Szikar 81, Wander 35, Chinoin 42, Danica 175, Diana 10, Keletmúranyi 40, Klein és fia 9 és fél, Klotild 139, Török 35, Labor 22, Dorogi 33, Dunántuli 75, Felten 1025, Gummi 540, Interrexim 35, Telefon 230, Unió színház 33, Szolnoki 11, Zagyvapályaival 39, Bárdi 19, Királyautó 7, Vas forg. 350, Bóni 112, Brásói 445, Corvin 22, Papiripar 51, Hangvaypar 38 és fél, Star film 34, Östermelő 340.

Zürichi zárlat: Berlin 122 és fél, Hollandia 21360, Newyork 572, London 2479, Paris 5330, Milano 253, Bruczel 2780, Praha 1710, Budapest 80, Belgrad 710, Bécs 80 és ötvenad, Szófia 415.

Nem hivatalos értékek: változatlanok. **Ujországi:** Az irányzat nem alakult egységesen. Egyes papirokban némi ármegemelés mutatkozott. Általában az árnyó megfelelt a borszei zárlati kurzusainak. A forgalom csekély. Ker. bank 1700, Georgia 630, Mezőcukor 320, Hung. mutr. 320, Egisz 38, Zinner 18, Szalámi 27 és fél, Hoffer 238, Salgó 101, G. Danub 4600 pénz, Nova 172, Leszámtól 108, M. hitel 728 pénz, O. hitel 250, Salgó 820, Angol magyar 97, Nasic 3025, Közén 3800, Cseppeli 39.

Terményüzés zárlat: Az irányzat ma kissé gyengébben alakult. Buzánál 5000 koronás árcsökkentés történt. Egyéb cikkek ariai jelentéktelenül változtak.

Bivatals árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 310-12 fél, egyéb 307-10 79 kilós tiszavidéki 317 fél és 20, egyéb 315-17 fél, rozs 270-75, tak. arpa 270-90, sórtápa 315-50, zab 255-50, tenkeri 240-45, korpá 200-202 fél. A magvak változatlanok.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvásári március 31-én érkezett 70 sertés és 6 suldó, eladatot 20 sertés és 6 suldó.

Árak: konyvú 20-23000, nehéz 23-24000. Zártvásáron nem volt forgalom. **Devizák pont hivatalos árfolyamai:** Napoleon 269200, angol font 354230-44200, dollár 7750-8600, francia frank 4510-550, lira 3440-550, Belgrái dí-nár 955-95, Brüsszel belga frank 3753-470, Amsterdam hollandi forint 28750, Bukarest lei 400-420, Kopenhága dán korona 12720-13120, Krisztiania norvég korona 10560-10880, London 333600-43600, Milano 3410-520, Paris 4480-620, Praha szokol 2300-370, Stockholm svéd korona 20400-1050, Zürich svájci frank 13450-860, Bécs osztrák korona 108.50-111.80, Szófia leva 555-75, Newyork 770000-93000.

Takarék-korona 114.

Nyitlér.

Megérkeztek a tavaszi ujdonságok. 3 havi részletfizetés mellett készítek állónt, kosztumokat. **Tegdes János,** női és férfi szabó, Péterfia 42.

Száraz tűzifa.

Három éves vágású bükkhasáb tűzifa ölenként jutányos árban kapható Debrecen sz. kir. város házi-pénztáránál.

Erdőgazdaság.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan-utca 1. szám. Ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Teeon 11 99. Telefon 11 99.

Az Ingóságközvetítő nagyszabású husvéti vásárára már megkezdődött. Felesleges tárgyait eladás végett küldje be mielőbb a szükségieit az Ingóságközvetítőben szerezz be, mert itt fele áron, a legintányosabban vásárolhat mindent!

Mit ad el? Megvételre ajánlunk valódi perzsa gyapju, ebédlőszőnyegeket, asztalterítőket, képeket, gyermekjátékokat, gyermekkoscsikat, villanylusztereket, ügglámpákat, könyvtárakat, teljes szabóműhely felszerelést, műhelyasztalokat, orobababákat, hokkadliket, veindofuit tükröket, cseplő, daráló, szeeszkavágó, kaszalógépeket tejeskannákat, lőszerszá-mokat, zongorákat, hezediket, mindenféle ingóságokat.

Mit keres? Keresünk eladásra mindenféle férfi, női, gyermekruhák, felöltőket, átmeneti kabátokat, cipőket, kávék, tehas és étszervizeket, arany és ezüstműveket, függönyöket, raketteket, zongorákat, pianinókat, cimbalmodokat, nagybőgőket, gordonkákat, tárcás boronákat, ekéket, rostákat, mezőgazdasági eszközöket és mindenféle ingóságokat.

Vadonutai férfi, női és gyermekcipőket mélyen gyári áron alul kiadásra egészen új férfi, női, gyermekruhák, cipők, fele áron kaphatók.

Butorosztályunk megvételre ajánl: komplett hálókat, ebédlőket, szalongarnitúrákat, íróasztalokat, mosdókat, ruha és könyvszekrényeket, székeket, hintaszékeket, Keres eladásra: hálókat, ebédlőket, uriszobákat, asztalokat, hencserket, írógépeket, íróasztalokat és mindenféle butorokat.

Páratlan bevásárlási alkalom! A legjobb szappanok, a legfinomabb kölnivizek, fogpaszták, parfümök, husvéti locsoló gyári áron alul kaphatók, míg a készlet tart. Siessen, szerezz be mielőbb szükségletet.

Jól jegyezze meg, ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenképp jöjjen el az Ingóságközvetítőbe.

100 waggon

kétéves, száraz, bükkhasáb tűzifa a Közraktár telepéről, kisebb-nagyobb tételekben, maximális áron alól eladó!

Értekezni: az Erdélyi Tűzifabehozatali r.-t.-nál, Fűrdő-utca 2. szám. Telefon: 10-93.

Árlejtsési hirdetmény

A képviselő testületnek f. évi március 31-én tartott közgyűlésében hozott 36-924. kgy. számú határozatából kifolyólag Hajduszovát községében a 32. házszámú telken felépíteni határozott 5 szobából és mellékhelyiségekből álló tíztízvelői lakásnak az előjárásnál felvő tervezet szerinti felépítésére Hajduszovát község-ház-nál f. hó 23-án, d. e. 10 órakor tartandó versenyárgyalását hirdetünk.

Árlejtsési feltételek és az építési tervezet a község előjárásánál a hivatalos órák alatt meйтеkinthetők. Hajduszovát, 1924. április 3.

Az előjáróság.

Eladó nyaraló

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, üveges veranda és mellékhelyiségek. Gazdasági udvar köztállal, felszerrel, disznóállal, sütőkemencével és szivattyús jövizű kuttal, 500 négyzetgöl veteményes, 500 négyzetgöl szőlőskerttel, 140 drb. termő gyümölcsfával. **CIM A KIADÓBAN.**

Gyümölcsfaoltványok

a legszebb példányokban és legjobb fajokban kaphatók

Farkas Gyula

műkertésznél

A vágóhid háta megetti telepen.

Eladó

Bakonyiszeg község határában

111 k. hold prima, fekete szánlőföldtanyapületekkel együtt

Felvilágosítást nyújt dr. Nagy István és lovag Berks Lajos ügyvédek irodája Debrecen, Szent Anna-u. 8.

Ajánlat.

Aranyat, ezüstöt, briliánt, használt csont és arany műanyagokat, legmagasabb áron vált be, óra és ékszer javításokat — szakszerűen eszközöl. — Stassik és Blattner. Csapó-utca 12. sz. 6143

Saját készítésű ecetes ugorka kapható Glück, Peterfia-u. 76. 7607

Dinnye és krumpli föld két hold, felesbe kiadó. Nap-u. 1. 7547

Zongorázi tanító cigányosan vagy kottából, kezdőket és haladókat. Ajánlatokat Rákóczi 32. alá levélben Bartókné Bartókné címre kérem. 7612

Felesbe elvállalok suldót vagy malacot kisebb nagyobb mennyiségben. Cim a kiadóhivatalban. 7170

Férfi kesztyű átalakítását női kesztyűvé, továbbá bőr és cerna kesztyű javítását vállalom. Péterfia 74. udvarban jobbra. 7607

Cseplőgép garnitúra kezelését várásra javításra is vállalom. Kiadoba kérek ajánlatot, 7616

Jobb családból való leány, ki a háztartás vezetését érti, ajánlkozok öreg vagy özvegy urnóhoz házvezetőnének, ki-zárólag vidékre. „Szorgalmas” jellegre kérem a kiadóhivatalban. 7625

Egy üzlethelyiség berendezéssel azonnal átadó és ugyanott egy női varrógép eladó. Kései u. 13. szám. 7624

30 hold legelő kiadó az Elepen Borz utca 5. szám értekezni. 7619

Két szoba, előszoba, butorral vagy annélkül kiadó, fűtérhez közel. — Cim a kiadóban. 7635

Kiadó azonnal a város-hoz közel 17 hold tanvás-bírók, hozzátartozó 15 hold kaszáltság és legal-tetési joggal, 10 hold öszivetéssel, 1 hold szőlő-vel, 2 szobás lakás, nagy istálló és teljes gazdasági épületekkel. Csakis kau-ció bérlok jelentkezhet-nek. Vár-utca 8. délután 1-4 óra között. 7636

Kiadó szoba, Siófokon, Siópartján, egy személy részére. Cim kiadóban.

Kereslet.

Vezetői állásra alkalmas és megfelelő cautióval bíró ember ecetgyári kimerésbe azonnali belépésre felvétetik. Írásbeli ajánlatok beadhatók — Debreceni Ecetgyár r.-t.-hoz. Simonffy-utca 14. 7599

Keresek egy megbízható mindenes bejárónót Csonotosné, Lorántffy u. 12. sz. 7609

Kisasszony irodában felvétetik kezdő is és egy kifutó leány. Pataky. — Csapó utca 19. Kereszt-épületi iroda. 7623

Marhakereskedéshez — iparom van tarsat penz-zel keresek, nálam garan-cia van elegendő. Cim a kiadóban. 7620

Fiatal nőt keresek vidék vendéglőbe kimerő-nek, ki házi dolgot is végzi, fizetésre vagy per-centre, személyes jelent-kezés, ugyanott feleis te-henet, berjut, mindenfé-le baromfit vári, téli teltetésre elvállalok. — Cim a kiadóban. 7611

Gyakorlott varróleány felvétetik. Széchenyi ut-ca 7. I. emelet. 7610

Keresetik egy minde-neg megbízható és szor-galmas bejárónó Cson-tosné Lorántffy utca 12. szám. 7617

Gyakorlott varró leá-nyok azonnal felvétetnek Gelbmanné. Hatvan-u. 18 7633

Gépkészülő és kocsisok jó fizetéssel felvétetnek. Teleki-utca 100. 7639

Egy csinos kiszolgáló leányt teljes ellátással felveszek. Színházi bo-dega. Batthyányi-u. 1. 7632

Keresek egy hold szőlő-höz szakmunkást. Jel-entkezhetnek Vár-u. 8. délután 1-4 óra között. 7637

Vadbőröket, báránybő-roket veszek és kikészít-tek Kőváry szucs, Piac 42. (Pannónia udvar) 7236

Gyakorlott tex munká-sok magas fizetéssel — azonnal felvétetnek To-roczkai, Hadházi u. 5. szám. 7613

Szövő elány vagy férfi házi vászon készítésére állandó munkára felvétet-tik Szirek András Szent Anna utca 1. 7603

Gazdaságba idény mun-kára kerékvártó segéd azonnali belépésre, vala-mint feles dinnyések fel-vétetnek. Értekezni Hajo u. 2. sz. alatt Molnár. 7055

Udvari üzlethelyiséget keresek a fűtérén, eddig még nem létezett modern szalonom részére, két szo-bát, esetleg egy nagy szo-bát, vagy üres raktár-helyiséget modernül át-alakítom, magas bért fi-zetek. Ügyköket díjaz-zok. Hidegkúthi, Si-monyi ut 2. 7627

Az Augustia szanató-riumban ügyes vasaló-nők bentlakással felvé-tetnek. Jelentkezni a hi-vatalos órák alatt lehet. 7628

Törs kerestetik Hatvan millió koronával, jól be-vezett nagy jövedű üz-lethez. Közreműködés — nem feltétlenül szükséges Cim a kiadóban. 7665

Kifutó fu azonnal fel-vétetik. Gazdák Bankja Kossuth-u. 17. 7638

Gyógyszertáramban

pénztárnoknőt

azonnali belépésre, meghízható, intelligens jó család-ból való uri leányt keresek.

Ugyancsak megbízható családból egy laboráns fiut vagy leányt azonnali belépésre felveszek. —

Jelentkezhetni egész nap LAUFER MIKLÓS gyógyszerész „Romény-ség” gyógytárában Csapó-utca 22.

Eladás.

Eladó Teleki utca 32. számú ház teleppel, be-költözhető modern la-kással és műhelyhelyi-ségekkel, gazdálkodóak vagy más inari célra is alkalmas. Értekezni fen-ti címen a tulajdonossal. 7474

200 liter homoki laj-lor eladó Vízkezdő Mi-hály u. 25. 7300

Eladó egy Junier-le tengeri ültető gép. Cim: Busi-utca 15. sz. 7134

Széchenyi ut 25. szá-mu 1923 négyzetgöl bel-terület eladó. Ertek-kezhetni városi közigyvá-nál árvasszék. 7203

Eladó jókarban lévő gyermekosai és használt kerékpárgummi. Eötvös utca 11. üzletben. 7606

Eladó Öndöd, Vedre-dülön 2 és fél hold első-rendű buzatermő föld, Burgundia u. 11. háttul az udvarban. 7626

Ház eladó, beköltözé-sre 3 szoba elfoglalható, ez van Beresényi utcán 87. számú, nyolcvanöt-millió és Honvéd utcán 19. számú, ez sarokház. Pataky, Csapó utca 19. 7621

Ház, föld, szőlő eladó kisebb-nagyobb és penz-kolesztant közvetít Patak-v. Csapó utca 19. 7621

8-as cseplőgép azonnal eladó. Cim a kiadóhiva-talban. 7618

2000 száraz akácia-szőlőkaró, 150 mazsa-szerszámának való akác-fa, bor eladó. Hajdudha-dházon 1623. alatt. 7083

Eladó olcsó házhelyek Értekezni Létai ut, Za-dor utca 3. 7608

Korisfa háló szoba bu-tor topolya betéttel. — konyhaberendezés eladó. Hatvan u. 34. 7106

Eladó Hatvan u. kert Gohér u. 16. szám 2 nyi-las szőlő ui épülettel. 7614

Többféle ebédli buto-rok külön-külön is el-adók Bethlen u. 37. sz. 7615

Eladó a Nagveserén 5 akt. hold föld. Értekez-hetni lehet Veres utca 20. szám. 7604

Egy szoba, konyha lakás kevés butorral ol-csón azonnal eladó. — Homok-utca 4. szám. 3 aít. 7634

Két drb. hordó 588 és 281 ltr. és egy eke és herena eladó. Csapó-u. 100. 7631

Eladó a város köz-pontjában két 4 szobás modern uri lakás és 500 kilozaromos tizedes mér-leg. Érdeklődni lehet: Batthyányi-utca 6. szám bankban. 7600